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24 серпня  

День Незалежності України 
Усюди є небо і зорі скрізь сяють, 

І квіти усюду ростуть… 

Та тільки одну Батьківщину ми маємо 

Її Україною звуть  

    Вперше День Незалежності України 

відзначили 16 липня 1991 року – в річ-

ницю прийняття Декларації про держав-

ний суверенітет України Верховною Ра-

дою УРСР. Однак пізніше цю дату пере-

несли на 24 серпня. Саме 24 серпня 

1991 року Верховна Рада УРСР прийня-

ла Акт проголошення незалежності Ук-

раїни. Остаточно День Незалежності Ук-

раїни був підтверджений на всеукраїнсь-

кому референдумі 1 грудня 1991 року. З 

цього дня історія України змінилася на-

завжди. Вважати День незалежності 

офіційним державним святом стали, по-

чинаючи з 1992 року. Ця визначна дата 

навіки увійшла в історію України золо-

тою сторінкою її біографії, започаткува-

ла нову епоху в житті нашого народу, за-

конодавчо закріпила його вікові демок-

ратичні прагнення до національного від-

родження, духовної свободи, економіч-

ного зростання, культурного піднесення. 

Автор: Крапівіна Анастасія учениця 9-Б класу 

Багато століть український народ-

боровся проти численних ворогівза 

право самому розпоряджатисярідною 

землею і своєю долею,за незалежну й 

самостійну українську  державу. 

    Важко навіть уявити, яких зусиль  

було докладено, аби досягти жаданої  

мети – незалежності. Цілі роки крові 

пролилися, цілі моря сліз виточили очі. 

Тих, хто боровся за державність Украї-

ни, справедливо вважають національ-

ними героями. 24 серпня 1991 року – 

Україна  проголосила свою державну 

незалежність. 

Незалежність нашої держави ста-

ла реальністю.   Україна має свій герб,  

прапор, гімн і державну мову. 
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ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО УКРАЇНУ 

 

Першою українську незалежність визнала 
Польща. 

Географічний центр Європи знаходиться 
саме в Україні – неподалік від міста Рахів, що на 
Закарпатті. 

Українська конституція – одна із 
найдавніших у Європі. ( Щоправда, йдеться не 
про сучасний варіант основного закону, а про 
конституцію Пилипа Орлика, проголошену ще у 
1710 році). 

Українська трембіта – найдовший музичний 
інструмент у світі. 

В Україні знаходиться найбільша в Європі 
пустеля – Олешківські піски, яку ще називають 
українською Сахарою. 

Перший офіційний мобільний дзвінок в 
Україні тривав 40 секунд. 

Київ 
Загалом основні святкування на державному рівні прохо-
дять у Києві, де традиційно Президент України дає урочи-
стий прийом до Дня незалежності. 
Також перші особи держави покладають квіти до пам'ят-
ників видатним українцям (переважно, до пам'ятників Во-
лодимиру Великому, Богдану Хмельницькому, Михайлові 
Грушевському і Тарасу Шевченку) та беруть участь в мо-
литві за Україну, що традиційно відбувається у Софії 
Київській за участі представників усіх конфесій, наявних в 
Україні. Щорічними атракціями до свята в столиці є Міська 
виставка квітів в Печерському парку, чиї схили на той час 
завжди вкриваються барвами яскравих квітів, що в сукуп-
ності формують різні приурочені до свята зображення, та 
великий святковий концерт. Святкування увінчується вве-
чері святковим феєрверком. В окремі роки у Києві проводи-
лися військові паради (1998, 1999, 2001, 2008, 2009, 2014-
2020). У 2017 році на Хрещатику була організована вистав-
ка української військової техніки. 
Харків 
Відбуваються урочисті заходи по місту, на центральній 
площі Свободи ввечері традиційно відбувається концерт 
естрадних зірок та виступи чиновників, який завершується 
феєрверком. 
Суми 
У Сумах на День незалежності України проходить виставка
-продаж вишиванок з різних кутків України. 
Хмельницький 
Міжнародний театральний фестиваль «Відлуння» прохо-
дить щороку у Хмельницькому. 

Автор: Панчук Анастасія учениця 11-А класу 

Святкування Дня  
Незалежності в містах України 

Інстаграм:  
@school_134_official 
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Історія  

В часи холодної війни, особливо після вбивства Степана 

Бандери, українська діаспора на Заході спонсорувала святкові 

заходи до події «День незалежності України», що відзначався 

закордонними українцями 22 січня — в річницю Акта Злуки. 

Українська громадськість лобіювала участь на таких заходах 

урядових представників різних рівнів та видання мерами 

прокламацій про позначення 22 січня «Днем незалежності 

України» на території місцевих громад. На сторінках «Свободи» 

можна знайти багато подібних повідомлень, зокрема, з Нью-

Йорка, Міннеаполіса, Джерсі-Сіті, Олбані, Торонто. 

17 березня 1991 року проводився єдиний в історії СРСР Всесою-

зний референдум про збереження СРСР. Одночасно з цим рефе-

рендумом в Україні за наполяганням Народного Руху України 

за перебудову було проведене республіканське консультативне 

опитування: «чи згодні ви, що б Україна була у складі Союзу 

Суверенних Республік на підставі Декларації про державний 

суверенітет України». Позитивно на нього відповіло більше  

80% опитаних 16 липня 1990 року Верховною Радою 

Української PCP прийнята Деклара́ція про́ держа́вний 

сувереніте́т Украї́ни — документ про проголошення державного 

суверенітету України.Одночасно того ж 16 липня 1990 року 

Верховна Рада Української РСР ухвалила постанову «Про День 

проголошення незалежності України». У ній зазначено: 

    Зважаючи на волю українського народу та його одвічне 

прагнення до незалежності, підтверджуючи історичну вагомість 

прийняття Декларації про державний суверенітет України 16 

липня 1990 року,  Верховна Рада Української Радянської 

Соціалістичної Республіки постановляє: 

    Вважати день 16 липня Днем проголошення незалежності 

України і щорічно відзначати його як державне загальнонародне 

свято України. 18 червня 1991 року внесено відповідні зміни до 

статті 73 Кодексу законів про працю Української РСР, 

унаслідок чого у переліку святкових днів з'явився запис: «16 

липня — День незалежності України». 

 Оскільки 24 серпня 1991 року Верховна Рада Української РСР 

ухвалила Акт проголошення незалежності України, який 1 

грудня 1991 року підтвердив народ на Всеукраїнському 

референдумі, виникла потреба змінити дату святкування Дня 

незалежності України. 20 лютого 1992 року Верховна Рада 

України ухвалила постанову «Про День незалежності України». 

У ній зазначено: 

    Зважаючи на волю українського народу та його одвічне 

прагнення до незалежності, 

    підтверджуючи історичну вагомість прийняття Акта 

проголошення незалежності України 24 серпня 1991 року. 

 

Автор: Марченко Марія учениця 9-Б класу 

Інстаграм:  
@school_134_official 
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